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Америчка државна секретарка Хилари Клинтон осудила је војни удар у Хондурасу којим
је с власти збачен председник Мануел Зелаја и позвала на мирно решење кризе.

  

„Позивамо све стране у Хондурасу да поштују уставни поредак и владавину права, да
потврде свој демократски позив и да се посвете решењу политичких спорова на миран
начин и путем дијалога”, наводи се у саопстењу.

  

Поводом хапшења председника Зелаје огласио се и председник Венецуеле Уго Чавес,
његов савезник, који је изјавио да су венецуеланске војне снаге у стању приправности
због војног удара у Хондурасу и да ће он одговорити војном силом уколико његов
дипломатски представник у овој централноамеричкој земљи буде нападнут или
киднапован, пренео је Ројтерс.

  

Чавес је путем државне телевизије такође рекао да су војници у Хондурасу киднаповали
кубанског амбасадора, а да су венецуеланског оставили поред пута пошто су га
претукли.

  

Он је рекао и да ће нова влада, уколико буде постављена након овог удара, бити
поражена.

  

„Оборићемо је, оборићемо је кад вам кажем”, рекао је Чавес.

  

Еквадор је поручио да неће признати ниједну нову владу у Хондурасу која није влада
председника Зелаје, а председник ове земље Рафаел Кореа, Зелајин и Чавесов
савезник, такође је запретио да ће употребити војску уколико његов дипломатски
представник у Хондурасу буде нападнут или отет.

  

Британска агенција подсећа да је сам председник Венецуеле, кога САД већ дуго
оптужује да дестабилизује Латинску Америку, покушао да 1992. године и сам преузме
власт у удару и да је на кратко збачен са власти у једном пучу 2002. године, али је
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поново дошао на власт после протеста.

  

Војни удар у овој централноамеричкој земљи осудиле су и чланице ЕУ и амерички
председник Барак Обама.

  

Председника Хондураса су раније данас у његовој резиденцији ухапсили припадници
војске и пребацили га у Костарику у којој он сада тражи азил.

    (Танјуг)  
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